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풀려는문제: TSP는무엇인가?

주어진 그래프 𝐺 = (𝑉, 𝐸) 가…
- 연결되어 있고(Connected)
- 가중치가 있는(Weighted)
- 완전한 (Complete)
그래프라고 하자.

이 그래프의 출발 정점에서 다른 모든 정점을 방문하
고 , 원래의 출발 정점으로 다시 돌아오는 순환 경로 중, 
가중치의 합이 최소가 되는 경로를 찾아라.



풀려는문제: TSP는무엇인가?

Brute Force: 𝑂(𝑛!)
Dynamic Programming: 𝑂(𝑛22𝑛)

의 시간 복잡도로 풀 수 있음이 알려져 있음



TSP를 Ising Model(=QAOA)에대응시키기
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Preparing Initial State

Initial State를 준비하는 것은 간단하다:

෍

𝑥

𝜓𝑥|𝑥⟩

를 준비하면 된다.

이번에는 각각의 matrix index를 embedding 하였다.

0 3 4
3 0 5
4 5 0

𝑞0 𝑞1 𝑞2
𝑞3 𝑞4 𝑞5
𝑞6 𝑞7 𝑞8



Mixer Hamiltonian
Mixer Hamiltonian을 정의하는 것은 어렵지 않다

Mixer에 사용하는 Gate로 일반적으로 RX Gate나 RY Gate를 사용
하는데, 이번에는 RX Gate를 채택했다.

Mixer Hamiltonian을 정의하지 않으면 objective functio이 
constan가 되기 때문에, optimize를 진행할 수 없다.



Cost Hamiltonian
▪

▪

▪

▪

▪



실험결과(도시 3개)
▪
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실험결과(도시 4개)
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결과분석및개선사항
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